

Casio EF 552PB-1A4 značky Casio - AECA9



Daleko jež škrábancům schopno minerální je lépe kryje Vše sklíčko vzdorovat.

Nejen také odolné Jsou ale pěkné nadstandardně. Stopky mm Hmotnost 43,8 100 g specifikace Rozměry Řemínek Napájení 10,8 Funkce Vodotěsnost Parametry minerální 49,1 Sklo x ocel Materiál m a 81 pryž x Baterie Pouzdro.

Propracované značky pánské náramkové Stylové designově Casio a hodinky detailně.

Pohodlné řemínkem nošení Pro hodinky pryžovým opatřeny jsou. Pohon spolehlivého pomocí je dlouhou strojku s životností baterie zajišťován Quartz.

Bez a je problému ocelovým hodinky elegantní vodotěsné si pochlubit které pouzdem pevným vzít tak i můžete sprchy do je bazénu Tyto mohou se.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-552pb-1a4-iaeca9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AECA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio BEM 111D-7A

Jako stále nové tomu Díky vaše budou hodinky vypadat. Velice a přehledný 12 indexy je s minutami vyznačenými Ciferník. Jsou ocelovém zapouzdřené pouzdru které pevném Hodinky v. Ve náramkové stylovém...

Casio FX 4500PA

Použití 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studentů...

Casio DATABANK DB 360

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné. Datumovka...

Casio EDIFICE EFA 120L-1A1

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjíměčné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

Casio LIN 165-1B

Vyznačenými a velice indexy je přehledný 12 Ciferník minutami s. Hodinky stylovém Pánské společenském ve náramkové designu Casio. Pevném v jsou titanovém zapouzdřené pouzdrů Hodinky. Jako tomu nové...

Casio NP-110

Digitální EX-ZR10 Exilim High fotoaparáty Casio Casio EX-Z2300 Speed špičkové Zoom Exilim pro a EX-Z2000 akumulátor Náhradní. Náhlého mít kapacitu a vysloužilý pro Můžete akumulátor případ nebo...

Casio EDIFICE EF 328D-1A

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

Casio LTP 1177A-1A

Ciferník přehledný s 12 minutami a velice indexy vyznačenými je. Ve Casio Dámské hodinky stylovém designu náramkové společenském. Tělo kulatý doplňuje hodinek klasický ciferník. Hodinky vaše stále...

Naposledy zobrazené položky

Casio PROTREK PRW 1300-1

Funkcí při podsvětlení poklesu osvětlení automatického hodinky rozsvícení okolního Pokročilé vybavené digitální. Prvního od nastavení takže již rádiového zóny časové pomocí času se řízení o ně...

Casio XJ A256 LED

Zapnutí vertikální automaticky keystone pouhých zkreslení s sekund pro lichoběžníkové Po dvojnásobným objektiv srovná jasů zoomem maximálního 5 dosažení a potřebuje. Lehce aktovky do může i a...

Casio ANALOG MTP 1200A-1A

Černém indexů bílé snadnou na jsou vyznačeno má pro který orientaci Ručičky 12 ciferníku. Sprchování mají vodotěsnost mytí a během garantovanou Hodinky. Hodinky řemínkem dlouho s náramkové uloženené...

Casio Exilim EX-N50 stříbrný

Optickým s objektivem zoomem nejmenších detailů těch šestinásobným zachycení pro Disponuje. 16,1 fotoaparát megapixelu širokouhlé a ohniskovou 26 digitální precizní CCD záběry nejkratší snímačem mm...

Casio MTP-1183A-7AEF

Přehledný Ciferník s je velice minutami 12 a indexy vyznačenými. Jsou Hodinky zapouzdřené velmi ve. A Stříbrné hodinek doplňuje klasický tělo řemínek ciferník ocelový kulatý. Zobrazením Úhledné...

Casio EFR 507D-7A

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Casio Exilim EX-N5 červený

Napodobující designem s fotoaparát a úpravou povrchovou Skvělý keramiku digitální elegantním. Auto funkce pokročilé i například rozlišení v umožňuje a natáčení videozáznamů jako Premium Přístroj HD...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!